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Automatisk generert beskrivelse]Styremøte Skjeberg CK
04.06.24	


Agenda

Sak 1: Økonomi
Lisa informerte om økonomisk status. Rigmor informerte om økonomi rundt tur til Køge for senior. Klubbmedlemmer får dekt overnatting fredag til lørdag. 

Sak 2: Aktivitet
· Senior
Vi gjør ingen endringer på treningstidene. Vi kjører mandagstreningene på mandagene fram til sommeren, men ser an etter sommeren på grunn av dårlig oppmøte. Landeveistreningene på onsdag og fredagstrimmen har geit oppmøte. 

Vintertrening – samarbeid med Sarpsborg Sk
Om vi ønsker et samarbeid med SSK vil FSC låne oss spinningsal og treningssal gratis, men at vi må stille instruktør selv. Styret går for det. Antonio tar kontakt videre og avtaler med tanke på instruktører. 

· Ung – har 12-15 på treningene, så aktiviteten er bra. Det har vært flere som har prøvd seg på trening etter vervearrangement på Hornnes. Det er veldig god oppslutning om treningssamling på Trysil. 
			
Sak 3: Innkjøp
· Status
· Jakker – trykk ble mye dyrere enn først antatt, og lagerbeholdningen hos leverandør var ikke som de først sa. Vi har derfor prioritert bestilling av jakker til SCK ung og trenerne der. 
· Klubbtøy kom på fredag
· Telt – vi kjøper teltet vi fikk låne til rittet. Det koster 500,-. 

Sak 4: Skjebergrittet
· Evaluering 
Vi har fått positive tilbakemeldinger fra deltakerne, fin løype og supert arrangement. 
Frivillige – Det var litt uklart når vaktene kunne dra fra post. 
Tom – tidtaking – ingen problemer. Det var litt trøbbel med klasser i forkant, men nå ligger malen inne og det vil gå bedre til neste år. 
Arvid – merking av løypa – lån av firehjuling gjorde det lettere å merke med skilt, og det merkingen fungerte utmerket. Vi fikk også merket da vi hadde løypedugnad, og det gjorde merkingen rett før rittet lettere. Det var godt oppmøte på løypedugnaden, og den var godt organisert. 
Oline – kiosk – Det fungerte godt, nesten for godt, for det ble tomt for vaffelrøre. Vi må lage mye mer til neste år. Det trengs også mer bakervarer. 
Sanitet – vi ordner annen sanitet neste år. 
Arena – det var veldig fint med gjerder og merking ellers. Vakt som fulgte med at ikke noen var i veien for syklistene fungerte fint. 
Parkering – noen syntes det var for langt å gå fra parkeringen spesielt siden det sto på siden at det tok 15 min å gå, men tok 30 min. 
Patrick – vakter – det var mye planlegging og drodlig rundt hvor det trengtes vakter, men det gikk stort sett bra. Det eneste var at det ble tenkt på at noen burde stå ved bommen for barna. Vi må finne løsning for problemstillingen rundt avslutning for vaktene. Vi må tenke på at vaktene må gi en bekreftelse på at de står på riktig sted når de har kommet seg på plass. Vaktene bør få med seg et ark med viktige telefonnummer. Posten ved Tulletjern må merkes dagen før slik at det ikke står biler parkert der. 
Speakertjeneste – lydanlegget fungerte ikke godt nok. Det må testes dagen før. Speaker må komme med klare og konsise opplysninger og beskjeder i god tid før start. Det går an å bruke EQtiming til å sende SMS med sikkerhetsinfo før start. 
Premiering – det var fine premier. 
Promotering på sosiale medier – Lars var ivrig og det ble godt promotert. 
Etterarbeid – alle må være med til vi er ferdige med all opprydding. 


Vi venter til rett etter sommeren og tar opp Skjebergrittet igjen og tar et møte for å planlegge neste års ritt. Vi ønsker at vi samles til litt sosialt med mat – bankett – etter rittet. 


Sak 5: Vervekampanje
· SCK ung er flinke til å oppsøke skoler og vise fram klubben. 

Sak 6: Oppdatere årshjulet
· Nå er alle medlemmene i styret inne i årshjulet. Alle medlemmene kan legge inn saker i årshjulet. 

Sak 7: Status fellesturer
· Køge (se sak 1) 

· Vasan
· Egenandel
· Praktisk info – overnatting i Sälen første natt og Mora andre natt. 
· Tidsplan
Sak 8: Mtb rundbane
· Status og fremdriftsplan 
-Finansiering er mer eller mindre på plass. Vi mangler ca 400 000,-, og vi avventer fremdeles svar på søknad Sparebankstiftelsen DNB
-Vi venter på svar fra Sarpsborg Kommune, som har videresendt saken til Mattilsynet fordi banen vil ligge så nært Isesjø. 
-Om alt går i orden er planen at Park og Anlegg skal starte arbeidet i høst. 

Sak 9: Eventuelt
· Nettsiden vår er lite oppdatert. Treningstidene er nå oppdatert. Det står en kalender på siden for treningstidene, men den sliter Jon-Steinar å få tilgang til. 


Oline Øyangen
sekretær
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